

浓情父亲节

红旗街社区：
父亲节里，给父亲写封信

□记者 李霞

本报讯 昨天，在新华区西市场街道红旗街社区原西盛食品厂家属楼楼下，一张张红纸上写满了儿女对父亲的爱，引来众多居民观看。

“小时候觉得父亲是万能的，好像没啥事能难住他；十几岁时，觉得父亲好烦人，有时不

听他的话，他还要打人；后来长大闯荡世界第一次离开父亲离开家，一点也不觉得悲伤，反而很开心……那一刻，我好像看到了父亲眼中的泪花……”

“我的老爸属牛，吃的是草，产的是奶。老爸啊，从我记忆开始，每天就是上班、洗衣、做饭，因为老妈更忙……”

“我5岁那年，我爹就丢下

我们闭上眼睛走了，对父亲的记忆很少很少……”

不少居民围着信件仔细观看，有的还大声地读了出来。“通过写信读信，我了解到许多父亲的故事，也深深感受到父爱的伟大。”居民李岐阳边看信件边感慨地告诉记者，她认为用信件作为礼物送给父亲挺别致的，也不铺张浪费。

据了解，以给父亲写信的方式过父亲节的主意是楼长张富珍提议的。张富珍告诉记者，他们这个居民楼建有QQ群，她是群主，在群里发出写信给父亲的倡议后，得到了大家的积极响应。看到居民们写的感人信件后，热心居民王西珍一一抄录在大红纸上，并贴在了楼下。



三七街社区居民为父亲洗脚

三七街社区：关爱父亲 从脚开始

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 昨天，新华区西市场街道三七街社区举办了一场以“关爱父亲 从脚开始”为主题的孝心活动，儿女亲手给父亲洗脚，表达孝心。

“一生要强的爸爸，我能为你做些什么，微不足道的关心收下吧……”昨天上午9点多，记者赶到三七街社区居民健身小广场时，活动已经开始，

在一曲《父亲》中，十几位老人一字排开坐在广场东侧的树荫下，他们的儿子、女儿或儿媳，或蹲或坐，在为他们细心洗脚。洗完脚，有的儿女给父亲换上了新鞋新袜，有的还拿着随身带的指甲剪给父亲剪起了脚趾甲，老人们脸上都洋溢着幸福。

“孝敬父母天经地义，是儿女应尽的义务。”家住三环佳苑北苑7号楼、今年54岁的张涛

熟练地给82岁的老父亲洗了脚，感慨地说，父亲辛苦了一辈子，将儿女养大成人十分不易，现在是儿女们尽孝的时候了。

在居民何晓红给80岁的老父亲洗脚时，记者与她的父亲何邵文拉起了家常。老人说他是天安煤业三矿有限责任公司的退休工人，因为早年劳累，患上了矽肺病、糖尿病等，身体不太好。不过让他欣慰的是，几个儿女对他都很孝顺。

“好儿不养好儿媳。俺这个儿媳对我真是没得说！”给今年70岁的居民杨更申洗脚的，是他的儿媳张书国和6岁的小孙女杨栩睿。老人笑得嘴巴都合不拢了，连连向邻居夸赞自己的儿媳。张书国有些不好意思地告诉记者，说实在话，作为儿媳，她平时经常给婆婆洗脚，但给公公洗脚还是第一次，丈夫当天上班无法赶回，她就替丈夫尽孝。

迎宾社区：父亲节加生日会 老人乐开怀

□记者 高红侠

本报讯 “他平凡中透着坚毅，随和中不乏刚强……”昨天上午，由新华区光明路街道迎宾社区举办的“父爱如山 情深似海”感恩活动在联盟路一家居家养老服务店举行。

当天上午8点多，活动还没开始，许多老人便早早来到了现场。9时许，活动正式开始，志愿者为大家表演了手语《谢谢你》，社区工作人员为大家表演了诗朗诵《感恩父亲》，她们富有感情的朗诵，让在场的居民听得十分入迷，有几位

老人眼角还泛起了泪花。

“接下来，我们有请本月过生日的两位寿星。”在主持人的招呼下，王朝甫和徐振铎两位老人上场，大家为他们唱了生日歌，社区工作人员还分发了生日蛋糕，两位老人显得有些激动。

台下的杨洪喜老人趁两位寿星不备，将奶油抹在了他们脸上，现场响起一阵欢乐的笑声。今年70岁的王朝甫接受记者采访时说，每年他过生日，一家人都是在一起吃顿饭，这次，大家给他过了一个难忘的生日。

戏曲歌舞大联欢
养老院里欢乐多

□记者 张鸿雨 王春生

本报讯 昨天是父亲节，宝丰县大营镇的热心艺人来到石龙区养老中心，为住在这里的37位“老父亲”送来了歌曲、舞蹈和戏曲节目，陪老人一起快乐过节。

当天上午9点，热心戏迷王玉珍带着近20名戏曲爱好者来到了石龙区养老中心，表演了《炫美拉丁》《街舞少年》《小阿哥》等一系列舞蹈节目后，又演唱了歌曲、戏曲等，节目类型丰富，精彩纷呈。最受老人们欢迎的是豫剧《朝阳沟》和《大祭桩》及曲剧《卷席筒》等选段。

据悉，大营镇戏曲爱好者王玉珍今年51岁，几年前注册成立了宝丰县天马百姓舞台演艺中心，一直坚持免费为周边农村居民送戏送欢乐，当天他们是第四次为养老中心的老人表演节目。

当天，天马演艺中心还在宝丰县城关镇敬老院表演了豫剧《朝阳沟》《打金枝》《泪洒相思地》《村官李天成》等近20个戏曲选段。“有节目看，老人们别提多开心了。”提及当天上午爱心人士的表演，宝丰县城关镇敬老院院长冯学文说。

游玩、献歌、写文章……
父亲节里感动多

□记者 孙书贤

本报讯 昨天是父亲节，记者了解到，郑县居民有的陪父亲旅游、有的给父亲送上一首歌，还有的写下深情的文字怀念父亲。

昨天一大早，郑县居民孙冰川的手机就响了起来，他打开一看，不禁热泪盈眶。“爸爸！今天是您的节日，女儿为您唱上一首歌曲《父子》，衷心祝愿您节日快乐！”点开歌曲，听着女儿甜美的歌唱，孙先生沉浸在感动和幸福中。感动之余，孙先生赶到超市买了鲜桃和甜瓜，匆匆赶往老家，去看望他在老家的父亲。

当天上午吃过早饭，郑县居民李春环女士就陪着80多岁的父亲外出游玩，莲花山美景一处胜过一处，老父亲开心极了，游玩劲头一点不输年轻人。

郑县居民陈冠军是一名教师，他的父亲已经离开多年了。当天，他撰写了一篇文章《我的父亲》发表在郑县当地一微信公众号上，以此怀念自己的父亲，回忆与父亲相处的点点滴滴，读来令人动容。



幸福父亲节

昨天，小朋友们为社区居民表演节目。当天，新华区香山管委会香山社区举行了“幸福父亲节”主题活动，幼儿园小朋友和社区文艺爱好者给大家献上了精彩的节目。本报记者 禹舸 摄